



„Pillangóhatás II.” fotópályázat

a III. Országos Lepkész Találkozó rendezőinek szervezésében

A pályázat időtartama: 2017. május 24. – június 23.

A III. Országos Lepkész Találkozó (2017. július 7-9, Felsőtárkány) alkalmából a szervezők fotópályázatot hirdetnek nappali és éjjeli lepkék témakörökben.

A pályázat szervezői

Aggteleki Nemzeti Park Igazgatóság, Bükki Nemzeti Park Igazgatóság, Herman Ottó Intézet Nonprofit Kft., Szalkay József Magyar Lepkészeteki Egyesület, Órségi Nemzeti Park Igazgatóság

Pályázat célja, témaköre

A pályázat célja a hazánkban előforduló nappali és éjjeli lepkéfajok bemutatása, népszerűsítése, és ezáltal a figyelem felhívása megőrzésük fontosságára. A fényképeknek a lepkéket (kifejlett állatot vagy hernyót) természetes élőhelyükön kell ábrázolniuk, a preparátumokról vagy mesterséges környezetben készült felvételek nem megengedettek.

Pályázaton résztvevő személyek

A pályázaton részt vehet minden cselekvőképes személy, amatőr és hivatásos fotós, aki a megadott részvételi feltételekkel készíti el pályázati anyagát. Kivéve a szervezők, illetve a pályázat szervezésében vagy lebonyolításában esetlegesen közreműködő természetes személyek, illetve jogi személyek tulajdonosai, tisztségviselői, alkalmazottai és mindezek közeli hozzátartozói.

Pályázat menete

Egy pályázó legfeljebb tíz, saját maga által készített digitális fényképpel nevezhet, amelyeknek teljes felhasználási jogával rendelkeznek. A pályázaton való részvétel ingyenes, nincs nevezési vagy regisztrációs díj. Más fotópályázatokra beküldött képekkel nevezni nem lehet.

Nem küldhetők be digitális módon keretezett, feliratos és dátummal ellátott képek. A kép egyes részeinek módosítása, illetve retusálása nem megengedett. Képelemek eltávolítása, hozzáadása nem megengedett, a keletkezett technikai hibák eltávolítása megengedett. A képek fekete-fehérré alakítása megengedett.

A beküldött fotók technikai követelményei:

- 100% minőségű JPEG formátumban
- Beágyazott Adobe RGB színprofillal
- Felbontás: hosszabbik oldal min. 2500px (széles panoráma kép esetén hosszabbik oldal min. 3500px). (Az eredeti kép legalább 5, maximum 10 mpx-es lehet)

A pályázónak a fotók mellett meg kell adnia a faj nevét, a készítés időpontját és helyszínét, valamint a nevét, címét, telefonszámát, e-mail-címét. Egy pályázótól lehetőség szerint egyszerre várjuk a pályázati anyagot!

A szervezők fenntartják a jogot, hogy a pályázat témájától jelentősen eltérő, illetve obszcén felvételeket kizárja a pályázatból külön értesítés nélkül. A pályázaton való részvétel hiányosságáért / hibájáért, a megküldés sikertelenségéért, az internetes, illetve a levelező rendszer lassúságáért, leállásáért a szervezők nem vállalnak felelősséget!

A pályázatra jelentkezni és fényképeket feltölteni az alábbi online felületen keresztül lehetséges:

www.hermanottointezet.hu/pillangohatas

Jelentkezési határidő: 2017. június 23.

Pályázatok elbírálása:

A beérkezett fényképeket szakmai zsűri bírálja el, a zsűritagok: Bősze Balázs (Herman Ottó Intézet Nonprofit Kft.) Danyik Tibor (Hortobágyi Nemzeti Park Igazgatóság), Pelsőczy Csaba (Földművelésügyi Minisztérium).

A két kategóriában (nappali lepkék és éjjeli lepkék) a zsűri által kiválasztott 15-15 legjobb fénykép készítőjét díjazták a szervezők. Ezen belül a zsűri 1–3. helyezettet választ mindkét kategóriában, továbbá három különdíjast is választ. A díjátadót 2017. július 8-án, a III. Országos Lepkész Találkozón tartják a kiírók. A díjazott képeket a találkozón kiállítják, valamint a Herman Ottó Intézet Nonprofit Kft. honlapján is bemutatják.

Nyeremények:

A szervezők a pályázat nyerteseit elektronikus úton, e-mailben értesítik 2017. június 29. 16 óráig. A nyeremények másra át nem ruházhatóak, és készpénzre át nem válthatóak.

Nappali lepkék kategória:

I. helyezett: 2 ingyenes éjszaka 2 fő részére Szögligeten, a Szalamandra házban + Bartha Dénes Az Őrségi Nemzeti Park II. c. könyve + Jakab Gusztáv (szerk.) A Körös-Maros Nemzeti Park növényvilága c. könyve + Szabóky Csaba Magyarország védett lepkéi I. c. könyve + a Bükki Nemzeti Park termékei

II. helyezett: Ingyenes barlangtúra 2 fő részére a Rákóczi túrán + Jakab Gusztáv (szerk.) A Körös-Maros Nemzeti Park növényvilága c. könyve + Varga Zoltán (szerk.) A Pannon régió élő öröksége – A Natura 2000 hálózat c. könyve + Szabóky Csaba Magyarország védett lepkéi I. c. könyve

III. helyezett: Jakab Gusztáv (szerk.) A Körös-Maros Nemzeti Park növényvilága c. könyve + Baradla monográfia + Szabóky Csaba Magyarország védett lepkéi I. c. könyve

Éjjeli lepkék kategória:

I. helyezett: 2 ingyenes éjszaka 2 fő részére Aggteleken, a Kövirózsa Apartmanházban + Markovics Ágota – Markovics Tibor – Havas Márta Őrségi hangulatok – Egy nemzeti park képekben c. könyve + Deli Tamás – Danyik Tibor (szerk.) A Körös-Maros Nemzeti Park gerinctelen állatvilága c. könyve + Kádár Mihály - Petrányi Gergely - Ronkay László - Ronkay Gábor: A magyarországi bagolylepkék (Lepidoptera, Noctuidae) fényképes határozója c. kiadványa + a Bükki Nemzeti Park termékei

II. helyezett: Ingyenes barlangtúra 2 fő részére a Vörös-tói középtúrán + Deli Tamás – Danyik Tibor (szerk.) A Körös-Maros Nemzeti Park gerinctelen állatvilága c. könyve + Varga Zoltán (szerk.) A Pannon régió élő öröksége – A Natura 2000 hálózat c. könyve + Kádár Mihály - Petrányi Gergely - Ronkay László - Ronkay Gábor: A magyarországi bagolylepkék (Lepidoptera, Noctuidae) fényképes határozója c. kiadványa

III. helyezett: Deli Tamás – Danyik Tibor (szerk.) A Körös-Maros Nemzeti Park gerinctelen állatvilága c. könyve + Új Magyar Fűvészkönyv I-II. + Kádár Mihály - Petrányi Gergely - Ronkay László - Ronkay Gábor: A magyarországi bagolylepkék (Lepidoptera, Noctuidae) fényképes határozója c. kiadványa





I-III. különdíj: Térképcsomag a Bükk Nemzeti Park védett területeiről + a Bükk Nemzeti Park kiadványa + Színek szárnyán c. DVD a nemzeti park értékeiből + Gasparik Mihály – Medzihradsky Zsófia A mi jégkorszakunk – Pleisztocén élővilág a Kárpát-medencében c. könyve + Védett lepkéink az Európai Unióban c. poszter*

További díjazott képek: ajándékcsomag (pl. Nappali lepkék lepkekalauz + Bükk Nemzeti Park térképe + Bükk Nemzeti Park kiadványa + Védett lepkéink az Európai Unióban c. poszter*)

Szerzői jog és adatvédelem:

A pályázó a pályázaton való részvételével hozzájárulását adja ahhoz, hogy felvétele a nevének feltüntetésével ellenszolgáltatás nélkül kerüljön kiállításra az Országos Lepkés Találkozón, illetve vándorkiállítások részeként más rendezvényeken, valamint a szervezők kiadványaiban megjelenjenek.

A pályázati anyag beküldése igazolja és tanúsítja, hogy a pályázaton részt vevő elfogadja a jelen részvételi feltételeket és a beküldött felvételek a pályázó szellemi termékei, ezért korlátozás nélkül, szabadon, teljes körű joggal rendelkezik felettük, valamint a fotók felett harmadik személy semmilyen jogokkal nem rendelkezik, a képeken esetleg látható személy személyiségi jogait nem sérti. A pályázó a pályázaton való részvételével tudomásul veszi, hogy a fotók bemutatásával okozott bármely személyiségi és szerzői jogsértésekért minden felelősség a pályázót terheli, beleértve a jogsértéssel bekövetkező anyagi felelősséget is.

A pályázó a pályázaton való részvétellel hozzájárulását adja ahhoz, hogy személyes adatait a szervezők a pályázat lebonyolítása céljából a vonatkozó törvényi rendelkezéseknek megfelelően kezeljék, és azt díjmentesen és jogszerűen felhasználják, és a lebonyolítás, illetve a nyereség felhasználása érdekében azt harmadik félnek e célból átadják. A pályázó a pályázaton való részvétellel hozzájárulását adja ahhoz, hogy a nyertes nevét, lakóhely városának nevét és a nyereség tényét az ajándék megjelölése mellett a szervezők az internetes honlapjukon nyilvánosságra hozzák. A pályázó bármikor visszavonhatja képeit, a lenti e-mail-címre küldött levéllel. A pályázat szervezői fenntartják a jogot, hogy előzetes bejelentés nélkül módosítsák a pályázat feltételeit, nyereségeit, illetve a lebonyolítás menetét, határidejét.

További információk a pályázatról:

Farkas Anna (farkas.anna@hoi.hu)

Országos Lepkés Találkozó honlapja:

<https://sites.google.com/site/lepkesztali/>

*A posztert kizárólag személyes átvétel esetén tudjuk biztosítani.

A felhíváson megjelenő képek a II. Országos Lepkés Találkozó alkalmából meghirdetett fotópályázatból, készítői (a képek sorrendben számozva): (1, 4, 10, 11, 15, 19, 21) Kaszás Norbert, (2) Kovács Norbert, (3, 16) Erdélyiné Csorba Edit, (5) Laskay Ildikó, (6, 7, 8, 13, 17, 18) Szombathelyi Ervin, (9) Bedőcs Gyula, (12, 14) Káldi József, (20) Sebők Ferenc

